



## **Сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия провели классные часы в общеобразовательных учреждениях**



В целях формирования у учащихся основ правосознания и правовой культуры, а также понимания необходимости соблюдения закона и неотвратимости наказания за его нарушения сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия провели классные часы в МКОУ «Садовская общеобразовательная школа № 2 имени Д.А. Маковкина» и КОУ РК «Яшкульская школа- интернат для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации».

В ходе мероприятий сотрудники Сарпинского и Яшкульского межрайонных следственных отделов СУ СК России по Республике Калмыкия рассказали учащимся не только о правах и обязанностях, но и об ответственности, которую они несут и разъяснили порядок производства по уголовным делам о преступлениях совершенных несовершеннолетними.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

После лекций сотрудники следственного управления дали ответы на все вопросы, задаваемые учениками, благодаря которым ребята приобрели новые знания, повысили свою правовую культуру.

В конце встреч учащиеся и педагоги поблагодарили сотрудников следственного управления СК России по Республике Калмыкия за интересное и познавательное мероприятие.

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1272031>